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І. Загальна характеристика навчального закладу. 

 

Одеський коледж комп’ютерних технологій «Сервер»  був створений у 

1996 році як  Молодіжний учбовий комп’ютерний центр «Сервер» 

(товариство з обмеженою відповідальністю), який  був перетворений у 

«Одеський коледж комп’ютерних технологій «Сервер»  у 2000 році. У 2006 

році коледж перейменовано у Приватний вищий навчальний заклад  

«Одеський коледж комп’ютерних технологій «Сервер». 

До 2000 року учбовий центр мав широку мережу комп’ютерних класів 

у різних навчальних закладах (школах, ВНЗ 3-4 рівня та ін), з якими він 

щільно співпрацював та  мав ліцензію на курсову форму навчання молоді. Це 

обумовило поступове формування педагогічного  та методичного фонду  для 

створення коледжу. 

Сьогодні коледж у своєму складі має мережу приміщень  з сучасним 

обладнанням як власних так і орендованих,  обладнаних  сучасними  

комп’ютерами.   

Головна мета діяльності коледжу - створення умов для розвитку і 

самореалізації кожного здобувача освіти, формування покоління, здатного 

навчатися впродовж життя, створювати і розвивати цінності громадянського 

суспільства, формування особистості професіонала, патріота і громадянина 

України, підготовленого до життя і праці у майбутньому.  

Головне приміщення  коледжу розташовано у м. Одесі, 65022, вул 

Багрицького 12б , e-mail: college_server@ukr.net. Директор – Отрадська 

Тетяна Василівна – викладач вищої категорії, кандидат технічних наук, 

доцент з інформаційних технологій, має багаторічний досвід освітньої 

діяльності. Вона є ініціатором створення і директором коледжу з моменту 

його існування. Закінчила Одеський національний університет ім. Мечнікова 

у 1983 році за спеціальністю «прикладна математика». За роки освітньої 

діяльності вона постійно підвищувала свій освітній рівень: на базі Одеського 

національного університету ім. Мечнікова закінчила курси з комп’ютерних 
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мереж, операційних систем, мови С++ та баз даних, закінчила 

сертифікований курс підготовки, здала екзамен і отримала міжнародний 

сертифікат з курсів Windows,   постійно проходила стажування у різних 

навчальних закладах 3-4 рівня. З 1996 до 2016 року створила більше 42 

методичних розробок з комп’ютерних технологій для школярів та студентів. 

У 2017 році захистила дисертацію на базі Одеського національного 

політехнічного університету та отримала диплом кандидата технічних наук зі 

спеціальності управління проектами і програмами. У 2019 році отримала 

диплом доцента з інформаційних технологій. Має багато публікацій у 

державних та міжнародних виданнях. 

Підготовка фахівців в Одеському коледжі комп’ютерних технологій 

«Сервер» розпочалася з 2002 року за напрямом «Інформаційні технології», а 

за напрямом «Мистецтво» - з 2004 року. 

Сьогодні підготовка фахівців за напрямами «Інформаційні технології» 

та «Мистецтво» здійснюється згідно ліцензії АГ № 582048 від 27.09.2011 р. 

Також коледж має ліцензію і атестацію на загальноосвітню профільну 

підготовку з ліцензованим обсягом 90 осіб.  

У 2007 році  коледж був акредитований за статусом вищого закладу 

освіти І (першого) рівня, про що отримано сертифікат РІ-І № 164766 від 21 

червня 2007 р. 

Спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення», 122 

«Комп’ютерні науки»  та 022 «Дизайн» було не однократно  акредитовано.  

Згідно наказу управління освіти і наукової діяльності Одеської 

обласної державної адміністрації № 312-ОД  від 19.05.2009 р. видана ліцензія 

АВ № 378558 на надання освітніх послуг, пов’язаних з одержанням повної 

загальної середньої освіти.  

З 2020 року коледж зареєстрував нову редакцію Статуту згідно якої він 

отримав новий статус закладу фахової передвищої освіти. 

Підготовка фахівців проводиться за трьома спеціальностями на рівні 

фахового молодшого бакалавра: 
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1) спеціальність 122 «Комп’ютерні науки» з ліцензованим обсягом 

прийому 30 осіб. 

2) спеціальність 121 «Інженерія програмного забезпечення» з 

ліцензованим обсягом прийому  30 осіб. 

3) спеціальність 022 «Дизайн» з ліцензованим обсягом прийому  30 

осіб. 

У сукупності  ліцензований обсяг  прийому з усіх напрямів складає 90 

осіб. 

За останні роки в коледжі послідовно здійснювалася концепція 

подальшого розвитку та удосконалення навчального процесу. Для цього 

бібліотека поповнялася  багатьма сучасними виданнями, а в останні 4 роки 

був виконаний перехід переважно на електронну бібліотеку, яка постійно і 

оперативно оновлюється. Для бібліотеки зроблений відбір електронних 

підручників з різних предметів та створені електронні конспекти лекцій з 

багатьох дисциплін.  

У  2021 році  в коледж підключив  хмарне середовище «Google 

Workspace», яке має багато інструментів для навчання, збереження та 

використання даних, створення електронних класів, тестів, документів, 

проведення занять і нарад  в дистанційному режимі відеоконференцій та 

багато іншого.  У середовищі створено багато загальних дисків, на яких 

співробітники та студенти можуть ознайомитись з електронними 

конспектами лекцій предметів, що вивчаються у коледжі, електронними 

підручниками, різноманітними навчальними програмами з предметів та 

іншою інформацією. Також на дисках співробітники і студенти можуть 

зберігати свою інформацію. 

Коледж має власний домен «server.odessa.ua», в рамках якого  

створені 2 сайти: загальний «server.odessa.ua»  та студентський 

«stud.server.odessa.ua».  
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На загальному сайті розміщена загальна інформація для абітурієнтів, 

слухачів курсів та інших зацікавлених осіб. На студентському сайті 

розміщена робоча навчальна інформація тільки для викладачів та студентів. 

З метою забезпечення координації спільної діяльності навчально-

виховних закладів по реалізації Закону України про освіту, впровадження 

системи ступеневої підготовки фахівців коледж співпрацює  згідно договорів 

про співдружність та спільну діяльність в комплексі з: 

• Одеським національним політехнічним університетом (Договір про 

співдружність та спільну діяльність в межах навчально-наукового комплексу 

"Політехнічний університет" (ОННК). 

• Одеським національним університетом ім. І.І. Мечникова. 

• Одеським національним морським університетом.   

• Одеським національним екологічним університетом . 

• Міжрегіональною академією управління персоналом 

У 2004 році коледж заснував власне представництво у м. Целлє (Celle) 

у Німеччині з метою розвитку міжнародних відносин з навчальними 

закладами та підприємцями Німеччини у економічній, науковій та навчальній 

діяльності.  

На базі коледжу  був створений спортивний туристичний клуб 

«Сервер» спільно з міським СТК «Одеса», для якого коледжем було 

закуплено спортивне обладнання.   

У своєму складі коледж має 3 циклові комісії:  

1. Циклова комісія загальної підготовки. 

2. Циклова комісія з комп’ютерних технологій (випускова). 

3. Циклова комісія з дизайну (випускова). 

ІІ. Можливості коледжу «Сервер» щодо надання освітніх послуг. 

Інформація про матеріально-технічну базу  

 Коледж для надання студентам освітньої підготовки використовує 

власне адміністративно-навчальне приміщення за адресою Багрицького 12б 
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площею 501 м2. В цьому корпусі розташовані основні адміністративні 

приміщення та частина навчальних з яких 4 комп’ютерні класи, 2 

теоретичних кабінети та 4 спеціалізовані кабінети  для Дизайну.  

На умовах довгострокової  оренди коледж використовує 2 корпуси у м. 

Одеса  за адресом Чорноморського козацтва,19 ( ПраТ МАУП)  площею 

355м2 та за адресом вул. Новаторів 5А площею 890,2 м2 на базі яких 

розташовані  навчальні аудиторії, спеціалізовані лабораторії, спортивний зал, 

актовий зал, буфети та інші. Загальна площа цих споруд складає 1746,2 м2.  З 

них навчальні площі складають 1126,8 м2. 

Додатково коледж використовує площі для гуртків, факультативів, 

курсів та іншої навчальної діяльності поза основним навчальним процесом у 

Видавництві Чорномор’я (пл. Дерев’янко, 1) – 19,1 м2 та у Одеському 

національному політехнічному університеті (пр. Шевченко, 1) – 60,6 м2. Ці  

навчальні площі усього складають 79,7 м2.  

Коледж в приміщеннях, де проводиться освітня підготовка, має  

теоретичні кабінети, 6 комп’ютерних класів, лабораторії фізики, хімії та 

архітектури ПК, 1 спортивний зал, актовий зал, буфети, санвузли та інші 

допоміжні приміщення що повністю забезпечує усі заняття студентів. 

Коледж працює з мало комплектними групами по 7-10 студентів, тому 

більшість аудиторій мають площу, достатню для таких груп.   

У коледжі обладнані лабораторії фізики, хімії та інформатики усім 

необхідним обладнанням та матеріалами – фізичним приладдям та хімічними 

реактивами, столами та витягувальною шафою, стільцями, дошками та 

комп’ютерною технікою. 

Теоретичні аудиторії обладнані столами, стільцями, шафами, дошками у 

необхідній кількості,  

Усі кабінети обладнані комп’ютером викладача з проектором або 

телевізором та доступом до мережі Інтернет. 

Для занять фізичної культури коледж використовує орендований 

спортивний зал, який має власне спортивне обладнання. 
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Бібліотека коледжу оснащена шафами, полицями та комп’ютерною 

технікою. Лекційна аудиторія поряд з бібліотекою використовується у 2 

зміну як читальний зал. У 2020 році коледж отримав у безстрокове 

користування земельну ділянку, на якій розташований цей корпус. 

Для харчування студентів використовуються буфет, столова та 

обладнані  кімнати для самостійного харчування. 

Орендований актовий зал використовується для невеликих нарад, та 

конференцій. Для великих конференцій коледж орендує окремі зали 

погодинно за одноразовими договорами. 

На вході в будинки коледжу обладнані медичні пункти, які мають 

необхідний комплект ліків та засобів для швидкої допомоги, у яких постійно 

знаходяться інструктовані чергові. 

Висновок: перелічені площі та матеріальна база повністю забезпечують 

навчальний процес. 

Інформація про кадровий склад. 

Викладання дисциплін  з кожної спеціальності забезпечується 

колективом викладачів, з них основна частина викладачів працюють на 

постійній основі і частина за сумісництвом. Майже половина викладачів 

мають вищу категорію, з них частина мають ступінь кандидата наук (доктора 

філософії), звання «Вчитель методист», «Старший викладач», «Доцент», 

«Заслужений художник України».   

Кожного року для викладачів проводяться різноманітні курси 

підвищення кваліфікації, а також викладачі коледжу регулярно проходять 

стажування на базі ВНЗ 3-4 рівня акредитації. 

Коледж “Сервер” повністю забезпечений педагогічними кадрами 

відповідно до ОПП та навчального плану, вакансій у коледжі немає. Фахова 

освіта викладачів повністю відповідає навчальним дисциплінам, які вони 

викладають у коледжі. 

У коледжі приділяється велика увага кадровому забезпеченню 

навчально-виховного процесу та постійно здійснюються заходи щодо його 
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покращення. Викладачі коледжу, регулярно проходять перепідготовку із 

загальноосвітніх дисциплін у Одеському обласному інституті удосконалення 

викладачів та стажування на кафедрах вищих навчальних закладів ІІІ – ІУ 

рівня акредитації. За результатами стажування вносяться зміни в методичні 

комплекси дисциплін, удосконалюється методичне забезпечення. Результати 

перепідготовки та стажування обговорюються та затверджуються на 

засіданнях циклових комісій коледжу. 

План проведення підвищення кваліфікації викладачів забезпечує 

підвищення кваліфікації всіх викладачів кожний рік в обсязі не менше 30 

годин. Молоді викладачі  працюють над підвищенням свого професійного 

рівня та відвідають заняття досвідчених викладачів.. Кожного року в коледжі 

проходить атестація викладачів відповідно до плану атестації. 

Адміністрація коледжу слідкує за станом здоров’я викладачів. Кожного 

року викладачі коледжу проходять медичний огляд, медична сестра коледжу 

слідкує за станом медичного огляду викладачів та станом їх медичних 

книжок. Викладачі сумісники також мають медичні книжки, які зберігаються 

на постійному місці роботи. Довідку про проходження медичного огляду, або 

копію медичної книжки викладачі надають медсестрі. 

Висновок: склад викладачів, їх кваліфікація та підготовка  повністю 

забезпечують навчальний процес. 

Інформація про навчально-методичне забезпечення 

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів на основі 

базової загальної середньої освіти враховує перелік обов’язкових  предметів 

загальноосвітньої профільної підготовки  і підготовки за ОПП відповідної 

спеціальності, а також передбачену кількість годин/кредитів на їх вивчення. 

Освітньо-професійні програми, навчальні плани та робочі програми  

дисциплін за відповідними спеціальностями були розроблені згідно нових 

стандартів для фахової передвищої освіти на протязі 2021 – 2022 навчального 

року та затверджені у серпні 2022 року. Вони постійно оновлюються згідно 

рекомендацій випускників та роботодавців. 
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 Робочі навчальні плани розробляються кожний рік для кожного нового 

набору студентів зі змінами згідно рішень циклових комісій і 

затверджуються на Педагогічній раді коледжу у серпні кожного року..  

Викладачами створені навчально-методичні комплекси з кожного  циклу 

дисциплін у відповідності з навчальними планами, які затверджуються 

відповідними цикловими комісіями. Невеликі зміни до комплексів  без зміни 

робочої програми вносяться викладачами без додаткового затвердження на 

циклових комісіях. Усі комплекси зберігаються на загальному Google-диску. 

До навчально-методичних комплексів входять робоча 

програма,конспекти лекцій, методичні рекомендації для проведення 

лабораторних, практичних та семінарських занять, або конспекти 

комплексних занять, матеріали контролю та перевірки знань, демонстраційні 

матеріали.  

Для інформаційного забезпечення коледж має бібліотеку, бібліотечний 

фонд якої складає біля 10000 примірників, у тому числі підручників та 

посібників, спеціалізованої та художньої літератури, періодичні видання. 

 Окрім  друкованих видань бібліотека має базу електронних 

підручників та літератури. Коледж має повний комплект ліцензійних 

програм для забезпечення навчального процесу та є членом асоціації 

Microsoft Academic Alliance. 

Усі комп’ютерні класи та робочі місця викладачів з’єднані у одну 

локальну  мережу, яка має підключення до усіх серверів та до глобальної 

мережі Інтернет. 

Висновок: навчально-методичне та інформаційне забезпечення 

навчального процесу  повністю відповідає усім нормам ліцензійних умов. 

ІІІ. Напрями та зміст розвитку коледжу «Сервер». 

 

Одеський коледж комп'ютерних технологій "Сервер" має багатолітній 

досвід освітньої діяльності. Коледж всі роки свого існування підтримував 
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тісний зв'язок з багатьма державними закладами освіти, зокрема: 

загальноосвітніми школами, станціями юних техніків, міжшкільним учбово-

виробничим центром та вищими навчальними закладами III-IV рівня 

акредитації з метою профорієнтації школярів,  продовження навчання 

випускників та підвищення кваліфікації викладачів. 

Коледж має усю необхідну матеріальну, кадрову та методичну базу для 

надання освітніх послуг згідно отриманих ліцензій та підготовки 

професійних кадрів на piвнi фахових молодших бакалаврів. 

Після закінчення коледжу, випускники можуть працювати за 

спеціальністю або переводитися на II або III курс ВНЗ для продовження 

навчання та отримання кваліфікацій "бакалавр" та "магістр". 

У майбутньому коледж планує створити власну спортивну площадку  на 

отриманій у користування земельній ділянці та поширити незалежне 

електричне живлення за допомогою сонячної енергетики. Також коледж має 

усі дозволи на реконструкцію власної будівлі зі збільшенням площі у 2 рази. 

Таким чином, для організації забезпечення різноманітних підприємств, 

зокрема у малому та середньому 6iзнeci та інших сферах використання 

спеціалістів з передвищою освітою, спільна діяльність коледжу з іншими 

закладами освіти дозволить заощадити державні кошти та одночасно 

підготувати висококваліфіковані кадри у найсучасніших галузях 

інформаційних технологій  та мистецтва в Україні. 

 

 

 

 

Директор коледжу «Сервер»  ________________Т.В. Отрадська 

  

М.П. 

 


